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Αρχική σελίδα

Πέμπτη, 22 Οκτωβρίου 2015

Αναρτήθηκε από ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ στις 3:02 μ.μ. 

Με κάθε επισημότητα και χωρίς τις εξέδρες των
επισήμων γιορτάζεται και φέτος στο δήμο
Πυλαίας-Χορτιάτη
Με κάθε επισημότητα και χωρίς τις εξέδρες των επισήμων γιορτάζεται και φέτος
στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη η διπλή επέτειος για την απελευθέρωση της
Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό ζυγό και για το ΟΧΙ του 1940. Με τους
δημότες, τους πολίτες και τους εκπροσώπους της δημοτικής αρχής να
στέκονται δίπλα δίπλα για να χαρούν τις παρελάσεις με τη συμμετοχή της νέας
γενιάς της πατρίδα μας!

«Τιμούμε τα ιστορικά πρόσωπα, την ιστορική διαδρομή και τον αγώνα τους,
τιμούμε τα γεγονότα. Τιμούμε την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης από τον
τουρκικό ζυγό το 1912 και το ΟΧΙ του ελληνικού λαού το 1940. Σε αυτές τις
δύσκολες εποχές στεκόμαστε δίπλα δίπλα με ομοψυχία, ομόνοια και ενότητα για
να χαρούμε τη νεολαία μας να παρελαύνει με υπερηφάνεια. Για άλλη μια χρονιά
χωρίς τις εξέδρες των επισήμων. H οφειλόμενη τιμή δεν είναι στα παρόντα
πρόσωπα, αλλά στα ιστορικά γεγονότα και τους πρωταγωνιστές τους. Και
είμαστε πραγματικά χαρούμενοι που η συγκεκριμένη πρωτοβουλία, η οποία
ξεκίνησε για πρώτη φορά πριν από πέντε χρόνια, βρήκε μεγάλη ανταπόκριση
από τον κόσμο, ενώ την υλοποίησαν και άλλοι δήμοι στην Ελλάδα», σημειώνει
χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης για τις φετινές
εκδηλώσεις.

Τις παρελάσεις αναμένεται να παρακολουθήσουν εκπρόσωποι του δήμου μας
σε κάθε δημοτική ενότητα και να χειροκροτήσουν τη νέα γενιά της πατρίδας μας
να παρελαύνει στο Πανόραμα, την Πυλαία, το Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι, το
Φίλυρο και την Εξοχή.
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ΝΕΟ BLOG ΜΕ ΝΕΑ ΔΙΕΘΥΝΣΗ
“takalantapress.blogspot.gr”

Ζητάμε συγγνώμη για 
νέα αρχή για το αγαπημένο σας BLOG
“takalanta” αφού σε λίγες μέρες θα γίνε...

πλειονότητα τους, πρόσφυγες από την
Ανατολική Θράκη,  θα ξεριζ...

ΕΚΤΑΚΤΟ ….! ΧΑΜΟΣ … ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΛΙΓΟ
ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ROMA ΣΤΗΝ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ

ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗ  
αστυνομική επιχείρηση πραγματοποιήθηκε
πριν από λίγο στον οικισμό ROMA στην
Χαλκηδόνα… Προηγήθηκαν...

ΠΟΛΙΤΚΗ ΣΥΓΚΕΝΡΩΣΗ ΣΤΑ ΚΟΥΦΑΛΙΑ
ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΥ

ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗ 
την συνάντηση που οργάνωσε ο Πρόεδρος
του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης
Πλαστικός χειρούργος κα...

Δημοφιλείς αναρτήσεις

0  Περισσότερα  Επόμενο ιστολόγιο»
Αυτός ο ιστότοπος χρησιμοποιεί cookie από το Google για την
παροχή των υπηρεσιών του, για την εξατομίκευση διαφημίσεων και για
την ανάλυση της επισκεψιμότητας. Η Google κοινοποιεί πληροφορίες
σχετικά με την από μέρους σας χρήση αυτού του ιστότοπου. Με τη
χρήση αυτού του ιστότοπου, αποδέχεστε τη χρήση των cookie.
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